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如何计算股票的期望值__计算期望值的公式是什麽-
股识吧

一、怎么算股票预期

在中国股市所谓预期指的是各种研究机构（当然指的是名义上的正规机构）对股市
和个股所做的盈利及行业发展的展望，可以说这种展望是有一定道理的，但是不正
确的比例很高，因此过一段时间再看同一机构对同一个股的评价会有很大的不同。
我们是不需要顾及那么多的，因为炒作股票就是对当下的预期的炒作，以此为根据
来选择操作就可以了，只是当预期改变的时候就要及时改变。

二、股票每股收益期望值的计算！

0.64

三、股票，期望收益率，方差，均方差的计算公式

在中国股市所谓预期指的是各种研究机构（当然指的是名义上的正规机构）对股市
和个股所做的盈利及行业发展的展望，可以说这种展望是有一定道理的，但是不正
确的比例很高，因此过一段时间再看同一机构对同一个股的评价会有很大的不同。
我们是不需要顾及那么多的，因为炒作股票就是对当下的预期的炒作，以此为根据
来选择操作就可以了，只是当预期改变的时候就要及时改变。

四、如何从股票走势图中计算出期望收益率

求一段时间的平均涨跌幅吧。
长期股权投资则算历年平均股息率。
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五、计算期望值的公式是什麽

一件不确定的事件有确定的所有结果，把第一种的结果值记为s1，它发生的概率记
为p1，第二种结果值记为s2，它发生的概率为p2，...
第n种结果值记为sn，它发生的概率记为pn ... 那么期望值
Ex=s1*p1+s2*p2+...+sn*pn+...

六、求股票的期望收益率和标准差，方差？

E(R)=0.1*0.3+0.05*0.7=0.065方差[30%*(10%-0065)^2+70%*(12%-5%)^2=标准差平方
等于方差

七、怎么算期望值

投资生产A产品的期望为64万元，投资生产B产品的期望为41万元。
解答过程为：1、先求A,B两种产品成功的概率：P(A)=40/50=0.8，P(B)=35/50=0.7。
2、投资生产A产品的期望为E(A)=0.8*100+0.2*（-80）=64；
投资生产B产品的期望为E(B)=0.7*80+0.3*(-50)=41。
E(A)>E(B)所以投资A产品要好，因为A平均获利水平高于B。
扩展资料：数学期望的性质：1、设X是随机变量，C是常数，则E（CX）=CE（X
）。
2、设X，Y是任意两个随机变量，则有E（X+Y）=E（X）+E（Y）。
3、设X，Y是相互独立的随机变量，则有E（XY）=E（X）E（Y）。
4、设C为常数，则E（C）=C。
期望的应用1、在统计学中，想要估算变量的期望值时，用到的方法是重复测量此
变量的值，然后用所得数据的平均值来作为此变量的期望值的估计。
2、在概率分布中，数学期望值和方差或标准差是一种分布的重要特征。

八、股票，期望收益率，方差，均方差的计算公式

1、期望收益率计算公式：HPR=（期末价格 -期初价格+现金股息）/期初价格例：
A股票过去三年的收益率为3%、5%、4%，B股票在下一年有30%的概率收益率为10
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%，40%的概率收益率为5%，另30%的概率收益率为8%。
计算A、B两只股票下一年的预期收益率。
解:A股票的预期收益率 ＝（3%＋5%＋4%）/3 ＝ 4% B股票的预期收益率
＝10%×30%＋5%×40%＋8%×30% ＝ 7.4%2、在统计描述中，方差用来计算每一
个变量（观察值）与总体均数之间的差异。
为避免出现离均差总和为零，离均差平方和受样本含量的影响，统计学采用平均离
均差平方和来描述变量的变异程度。
扩展资料：1、协方差计算公式例：Xi 1.1 1.9 3，Yi 5.0 10.4 14.6解：E(X) =
(1.1+1.9+3)/3=2E(Y) = (5.0+10.4+14.6)/3=10E(XY)=(1.1×5.0+1.9×10.4+3×14.6)/3=23
.02Cov(X,Y)=E(XY)-E(X)E(Y)=23.02-2×10=3.022、相关系数计算公式解：由上面的
解题可求X、Y的相关系数为r(X,Y)=Cov(X,Y)/(σxσy)=3.02/(0.77×3.93) = 0.9979参
考资料来源：百度百科-期望收益率参考资料来源：百度百科-
协方差参考资料来源：百度百科-方差

九、股票期望收益率如何计算?

股票的预期收益率E(Ri)=Rf+β[E(Rm)-Rf] 其中: Rf:
无风险收益率----------一般用国债收益率来衡量
E(Rm)：市场投资组合的预期收益率 βi: 投资的β值-------------- 市场投资组合的
β值永远等于1，风险大于平均资产的投资β值大于1，反之小于1，无风险投资β
值等于0
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